



中華人民共和國香港特別行政區
Hong Kong Special Administrative Region of the People's Republic of China

立法會CB(2)1232/19-20(01)號文件



葛珮帆立法會議員辦事處
Legislative Council Office of the Hon. Elizabeth QUAT

人力事務委員會主席
鄭泳舜議員, MH, JP

建議討論失業支援及保就業措施

政府即將公布最新失業率，當局已預告將會再創近期新高，失業人數將繼續攀升。政府現時已推出一些紓困措施，但據我們了解，不少失業市民對申請失業綜援仍然卻步。

另外，提供僱員工資補貼的「保就業」計劃第一階段申請已結束，約有六成僱主申請。當局稱會總結第一階段申請經驗，以便在下月開始接受第二階段的申請。我們收到一些市民反映，指自己難以受惠於「保就業」計劃。

故此，本人期望人力事務委員會主席安排會議，讓委員盡早討論政府支援失業人士措施及「保就業」計劃實施情況，並期望當局聽取議員的意見。

專此函達，敬候示覆。

敬請

鈞安！

立法會議員



葛珮帆 BBS JP

2020年6月16日